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Po loňských lukulských divadelních
hodech se někomu může s ohledem na
úsporný program festivalů a přehlídek zdát,
že nezbyde, než „žvýkat puškvoreď. Tak
zlé to ale nebude a přesto, že času bude
méně, připravuje se stejně barvitá přehlíd-
ka jako vloni. Počítáme opět s účastí nej-
lepších vojenských divadelních souborů,
nominovaných z přehlídek armádníchsbonŽr
i regionálních souborů, účastníků„Divadelní
Třebíče“ či „Volyňského divadelního jara.“
Program festivalu zahájí ve čtvrtek 8.

června divadelní představení vojenského,
příp. civilního souboru, podle množství
nominovaných na festival. Následujícího
dne proběhne dětské divadelní představení
a odpoledne přehlídka malých forem.
Následující komponovaný pořad hudby
a poezie by měl recitátorům vytvořit důstoj-
nější platformu pro prezentaci, než tomu
bylo zvykem.
Po dalších divadelních představeních se

probudíme do soboty, v níž vedle divadel-
ních souborů budou o přízeň diváků bojovat
i roztodivné atrakce v klášterní, pro tyto
účely kouzelné zahradě.

Neděle 11. června bude závěrečným fes-
tivalovým dnem. Vedle divadelních před-
stavení bude pro bechyňské občany
a lázeňské hosty koncertovat Posádková
hudba z Hradce Králové a krátce po obědě
propukne atraktivní show - soutěž mažore-
tek. Po ní se sejdou všichni divadelníci na
závěrečné vyhodnocení, při němž bude
vyhlášen návrh na účast v celostátní pře-
hlídce amatérského divadla 65. Jiráskův
Hronov. Po závěrečném galaprogramu se
sejdeme na divadelním potlachu, jímž se,
už neoficiálně, s letošní festivalovou
Bechyní rozloučíme.

[ v letošním roce bude festival hostit nej-
lepší účastníky soutěže armádních literár-
ních tvůrců. Příprava festivalu se neobejde
bez tradiční odbomě gesce Armádní diva-
delní sekce - regionální rady Amatérské
divadelní asociace a sponzorů.Jeho přípra-
vou je pověřeno oddělení zabezpečení kul-
tury Osobního odbom GŠ AČR. Ředitelem
festivalu byl jmenován pplk. Václav Jandík,
programovým ředitelem o. 2. Daniel
Zavoral.
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+ Na naší adrese jsou pro vás připraveny propozice národních přehlídek, soutěží
a festivalů, které v roce 1995pořádá z pověřeníMK ČR lPOS — ARTAMA. Jedná se
o: Jiráskův Hronov, FEMAD, Popelku-Rakovník, Mezinárodnísoutéžvelkých decho-
vých orchestrů Ostrava *95, Národní soutěž amatérských filmů a videoprogramů —

finále ve Svitavách, Národní soutěž amatérské fotografie (výstava v regionálním
muzeu vKolíně), Festival sborového uměniinh/avě, Národnífestival komornía sym-
fonické hudby aj.

+ Na sklonku loňského roku vzniklo v Praze nové občanské sdružení — společnost
„Amatérské divadlo a svět“. Jejím cílem je podporovat mezinárodní spolupráci
v oblasti amatérskéhodivadla a dramatické výchovy, mj. pořádáním dílen a seminá-
řů se zajímavými zahraničními lektory. V roce 1995 míní uskutečnit např. dílnu dra-
matické výchovy a dětského divadla s anglickými lektory, dílnu základní herecké pří-
pravy s lektory z Nizozemí. Členem sdružení se může stát každý občan ČR, který
chce podpořit jeho činnost. Zájemci o členství mohou získat bližší informace na and-
rese Artama (pan Tomas) příp. na adrese redakce AKZ. První valná hromada společ-
nosti je plánována na březen 1995.

+ Prvniz větších akcí, věnovaných 100. výročí národopisné výstavy českoslovanské
bude prezentace středních a východních Čech 25. 3. odpoledne a večer v chrudim-
ském divadle K. Pippicha. Představíse zde většina folklorních souborů, které získaly
grantMK ČR. Režie byla svěřena Janu Čumpelíkovi.

+ Došlo k dílčím změnám u časopisů, vydávaných informačníma poradenským stře-
diskem pro místní kultum. Časopis „\Adeo a film“ změnil název na „\Adeohoby“.
Nadále bude vycházet jako měsíčník. Časopis „Amatérská scéna“ změnil redakci i tís-
kámu. Nová redakce hodlá prohloubit zejména informativní funkci časopisu a ve spo-
lupráci s občanskými sdruženími chce více reagvat na potřeby amatérskéhodivadla.
Výhradnímdistributorem AS se stala agentura All. Production. Objednávky obou zmí-
něných časopisů přijímá pracoviště ARTAMA, kde je i nové sídlo redakce AS.

+ Po dohodě s MK ČR budou vyhlášeny konkurzy na účast kvalitních pěveckých
sborů a folkorníchsouborů na prestižních zahraničních akcích. Přihlášky musikromě
údajů o uměleckém tělese a charakteristiky zahraničního festivalu obsahovattéž kopii
potvrzenízahraničnrho partnera a přijetípřís/ušného uměleckého tělesa. Konkurzyse
netýkají recipročních zájezdů.

+ V prosinci loňského roku vytvořily 3 sdružení amatérských filmařů (České amatér-
ské sdružení, Mohelnické kino filmových amatérů, Volné sdružení východočeských fil-

mových amaténí'i a videotvůrců) a pracoviště lPOS — ARTAMA, Český výbor UNICA.
Ten bude zastupovat české filmaře ve světovém sdružení UNICA. Prezidentem byl
zvolen renomovaný filmař ing. František Jireš. Sekretariátem je pracoviště ARTAMA,
jež má ve výboru hlas poradní. Lenka Lázňovská
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